Errata: Beyond the diffraction-limit biological imaging by saturated excitation microscopy

Masahito Yamanaka,^a Shogo Kawano,^a Katsumasa Fujita,^b Nicholas I. Smith,^b and Satoshi Kawata^c

^aOsaka University, Department of Frontier Biosciences, 2-1 Yamadaoka, Suita, Osaka 565-871, Japan ^bOsaka University, Department of Applied Physics, 2-1 Yamadaoka, Suita, Osaka 565-0871, Japan ^cOsaka University, Department of Applied Physics, 2-1 Yamadaoka, Suita, Osaka 565-0871, Japan and RIKEN, Nanophotonics Laboratory, Hirosawa, Wako, Saitama 351-0198, Japan [DOI: 10.1117/1.3054187]

Due to a publisher oversight, this article [*J. Biomed. Opt.* **13**, 050507 (2008)] was originally published online on 9 October 2008 with an error in Sec. 3.

In the sentence that reads "In the experiments, the fluorescent dye was excited with continuous-width laser light..." the phrase "continuous-width" has been changed to "continuouswave." All online versions of the article were corrected on 18 November 2008.